

# 开发“关键词”为饵，网络公司诈骗2000余万元

警方抓获55名嫌疑人，预计有900名受害者

本报讯（记者沈孙晖 通讯员朱君敏）主动找到关键词的持有人，以合作开发为名，引对方入局，然后以各种理由骗受害者加大投资……宁波一家网络公司以此手段频频诈骗，涉案金额2000余万元，预计受害者为900人。昨天，江东警方向记者通报了此案。

56岁的许先生是慈溪人，做小家电生意。2007年12月，他在一场电子商务讲座中，花1.8万元注册了一个“杭州湾小家电”的关键词，但一直没任何用处。

去年，有几家网络公司主动来谈合作，其中，宁波铭网网络科技有限公司最有诚意：许先生只要出“杭州湾小家电”的关键词，其他诸如建网站的人力、宣传、推广等费用均由“铭网”承担。

许先生心动了。去年10月，他和外甥来到“铭网”公司位于江东的营业场所考察，发现公司看上去很正规，更加放心了。公司业务经理陈某表示，许先生只需投入1.5万多元，用于购买网络空间和域名注册，届时网站归他所有。

之后，许先生如约汇款，对方很快建起了“中国小家电行网”。但奇怪的事发生了！从去年底开始，陆续有不同“公司”来电，内容均与该网站有关：这个说要注册网站的无线网址和通用网址，那个说要注册APP手机客户端……

对此，不懂行的许先生只得询问“铭网”公司的陈经理。她表示，这些都是网站的配套资源，许先生有优先注册权，“我们本想网站盈利了再做。如果被人抢注，就会流失相关利益，看来只能先注册

下来！”但这需要许先生继续投入。就这样，从去年10月到今年4月，他先后8次汇去15.4多万元。

事后许先生感觉被骗，遂与“铭网”公司交涉，并要求查看后台数据，“铭网”之前声称有多少公司在我们网站注册会员，有多少访问量，其实全都是假的！我女婿发现那些所谓注册企业，都是在同一天同一时间甚至同一秒，一次性导人的……”

据悉，从今年5月开始，江东警方陆续接到许先生等受害者报警。经过调查，民警发现“铭网”公司今年7月后搬迁并改名。摸清情况后，警方于9月24日采取行动，共抓获55名嫌疑人，目前已24人被采取刑事强制措施。

经审讯，“铭网”公司的老板是刘某等三名90后江西人，公司下设商务、技术、

综合、客服等4个部门。他们对小企业画好盈利丰厚的“馅饼”，并在合作所建的网站上通过虚增会员、点击量，营造“繁荣”假象。随后，他们找内部人员做枪手，通过改号软件冒充其他公司联系受害者，声称要抢注网站的APP客户端、TM商标等。受害者为了不让利益白白流失，只得一次次加大投资。

“从公司的业务单来看，有900名左右的受害者！”民警坦言，诈骗的背后是暴利，“员工一个月收入多的有5万元，少的也有1万元。有个刚大学毕业工作的女业务经理，一年赚了近30万元。”

目前，其他案犯仍在抓捕中，此案正在进一步调查中。警方提醒，由于该涉嫌诈骗公司以网络开展业务，被害人遍布全国，现有很多被骗人尚未报警，请尽快与江东警方联系。

## 父亲吸毒被拘 民警接送孩子上学

本报讯（记者冯小平 通讯员曾子夏 胡佳晓）上周五下午3时许，在北仑新碶小学门口，一位民警焦急地往学校里张望着。放学铃声响起，一个扎着马尾辫的小姑娘远远跑过来，拉起民警的手，两人有说有笑地离去……

民警名叫黄海文。几天前，小姑娘的父亲因吸毒被警方拘留，看到孩子读书没人接送，黄海文便担起了这个责任。

小姑娘叫小蕾（化名），刚上小学一年级。孩子的父亲王某，平时对女儿很疼爱，可是几杯老酒下肚，就像变了个人似的，赌博、打人、闹事……为此曾被警方处理了几次。去年王某又染上了毒瘾，因此也受到过多次处罚。

9月中旬的一天下午，新碶街道百合社区辖区民警黄海文接到电话：社区办公室的窗户被王某砸了。黄海文马上赶过去，发现王某醉醺醺的，而且行为有些反常，便怀疑他又吸毒了。王某被带到派出所，尿检后显示阳性，他这才承认吸过毒。最后，警方对王某作出了治安拘留12天的处罚。

王某进看守所前，说女儿快放学了，要去接一下。黄海文这才知道王某还有一个7岁的女儿小蕾需要照顾。

小蕾的父母已离婚，奶奶年纪大了自己都要别人来照顾，王某的姐姐得了重病……一时找不到人接送小蕾上下学的勤务。

于是，黄海文主动承担起了接送小蕾上下学的任务。

每天早上黄海文比平时早一个多小时离开家，先到小蕾的奶奶家里接上孩子，送到学校；下午放学前，黄海文又准时出现在学校门口，接小蕾回家。

黄海文说，7岁的小蕾很懂事，虽然才接触一个多星期，但小蕾跟黄海文特别亲。两个人在路上拉着手，有说有笑，旁人看来像是亲人一样。



孝行暖重阳

9月28日，宁波市岱林路镇岱林村的妇女们来到岱林敬老院开展“爱在金秋，孝行暖重阳”慰问演出活动，为孤寡老人送去了社会的关怀。  
(周衍平 何雅莉 摄)

## 假想他人为情敌 咬落鼻子吞肚中

本报讯（记者黄丽娟 董小芳 通讯员张盼盼）只因为经常一起打麻将，出于好心偶尔帮一名女老乡修理东西，一男子竟被女子丈夫假想成情敌。更让人匪夷所思的是，该男子的鼻子被其狠狠咬下并吞入肚中。

今年44岁的王某来自安徽，去年2月份与妻子（四川人）万某一起来到镇海打工。今年春节过后，万某因不堪丈夫长期虐待，决意离开他。后经人介绍，万某与一老乡共

同生活。至于到底是谁和自己妻子一起生活，王某却并不知情。

在妻子还未离家时，王某注意到妻子的一名老乡李某经常来家里打麻将，还帮助万某修理水龙头。因此，李某成为王某心中“拐”走自己妻子的“情敌”。

一向冲动的王某今年5月因毁坏财物、殴打他人被行政处罚，但这没有改变王某的暴躁脾气。9月2日，他来到镇海区庄市街道万市徐村菜场后面的小胡同找李某“说

理”，并要求其“归还”妻子。

李某被问得云里雾里。听到李某的否认后，王某拿起砖头砸向李某。李某报警后，两人被带至辖区派出所。在派出所里，王某趁众人不备靠近李某，假借说话之机，摁住李某的头，然后狠狠咬下李某的鼻子并吞入肚中。

李某被送至医院，鉴定结果显示已是重伤二级。近日，镇海检察院以涉嫌故意伤害罪对王某实施批准逮捕。

## “敞篷”运橘车驶上高速路，危险！

本报讯（记者余建文 通讯员李邓丰）敞篷轿车，开在路上很拉风，但你可见过“敞篷”货车？

9月27日下午3时许，高速交警庄警官在甬金高速公路上巡查时，从后视镜看到一辆行驶的货车竟然没有前挡风玻璃。因为一时修不好，张师傅担

心橘子积压太久会坏，就驾着“敞篷”货车继续上路了。

风吹着凉凉的，挺舒服。张师傅自嘲道：“如果下雨了怎么办？”张师傅无奈地说，那就只能淋着了。

交警说，高速公路行车，随着车速的提高，风力越来越大，像张师傅这样的“敞篷车”十分危险，极易引发交通事故。万一前方有弹起的石子等飞来，直接击中驾驶员，后果不堪设想。

了几辆嫌疑车，查询车辆的GPS行车轨迹。但偷倒泥浆者十分狡猾，当晚有意将GPS关闭。事后，执法人员通过技术手段，还是确认了嫌疑车辆所属运输公司和当天所在位置。

随后，城管骆驼中队联合当地派出所、交警等多家部门开展联合行动，对案件进行深入调查。据悉，截至上周五，已有4名驾驶员向警方承认，共有6辆运输车参与了7日凌晨的偷倒泥浆行动。目前，案件还在进一步深挖中。

## 偷倒泥浆 7名司机被拘

本报讯（记者余建文 通讯员陆咏）经过10多天的调查，9月25日，镇海区公安、交警、城管等部门执法人员来到庄市某工地，对涉嫌偷倒泥浆的7名驾驶员依法扣押，并查扣了4辆泥浆运输车。

据记者从镇海区城管局骆驼中队了解到，9月7日凌晨2时许，有群众打来

电话举报，陈倪村附近不少渣土车正在偷倒泥浆。执法人员立即赶到现场，发现农田、河道上泥浆横流，那些渣土车已不见踪影。目击者说，当天凌晨2时至3时，先有社会车辆前来探路，紧接着，陆续开进多辆车偷倒泥浆。

通过监控录像，执法人员初步确定

开展以来，涌现了一大批感人至深的好人好事。经基层推荐、网络投票、专家评审等层层筛选，选出敬业奉献、诚实守信、孝老爱亲、助人为乐四类“江北好人”。晚会现场，主办方对16位“江北好人”进行表彰时，现场气氛达到了高潮。主持人一一介绍了这些平凡人的感人事迹，他们的故事感染着在场的每一位观众，台下掌声久久不息。

又讯（记者杨静雅 江北记者站吴红波 通讯员姚姚溶溶）在昨晚举行的第六届中华慈善节开幕式晚会上，受中华慈善总会委托，宁波市慈善总会会长陈云金为江北区颁发了全国慈善最高

奖——中华慈善突出贡献奖。据悉，江北区荣获“中华慈善突出贡献奖”的项目是“江北慈孝基金”，该基金总额5300万元，成立4年来已支出救助款951万元，救助困难群众2.6万人次。

2008年1月，江北区被中国文联、中国民间文艺家协会授予“中国慈孝文化之乡”称号。为了传承慈孝文化，江北区慈善总会于2011年创建了“江北慈孝基金”。该基金围绕“慈孝”主题，面向“老少”群体，分设孝敬父母工程、慈爱儿女工程、关爱中青年工程。目前三大工程共设25个专项基金，救助范围涵盖该区各个领域的贫困群体和公益项目。

**【紧接第1版】**自党的群众路线教育实践活动启动以来，广大党员干部走街串巷访民意，打开心扉听民声，科学决策解民苦，用自己的“辛苦指数”换来了这座城市的“发展指数”和一方百姓的“幸福指数”。在晚会上，情景剧《家和万事兴》、小品《奶奶的心愿》、歌舞《最美的人》等节目，把群众身边的先进典型和践行群众路线的感人故事搬上舞台，展现了全区党员干部为民务实清廉的良好形象。

为进一步秉承慈孝文明的传统美德，江北区文明办在全区组织开展了第二期“江北好人”推荐评选活动。活动

## 关于文化路施工的交通管制公告

（2014年第55号）

为了保障2014年度城区应急排涝设施改造工程的顺利实施，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定自2014年10月3日起至2014年10月6日，对文化路实施如下交通管制：

一、20:30—次日6:00，禁止机动车在文化路（钱南小区东门—通途路）通行。

二、受限车辆可通过环城西路、环城西路北段138弄、胜丰路至文化路或翠柏路、西湾路至文化路绕行。

受交通管制影响的单位和市民请提前安排好工作和生活，选择好出行线路，并遵照现场管理人员指挥和交通标识指示，安全通行。请社会各界和广大群众给予理解和支持。

另由于青林渡路（环城北路—江北大桥）大修施工，2014年10月8日至2015年3月6日该段公交专用道允许其它车辆借道通行。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局  
宁波市市政管理处  
2014年9月26日

## HY宁波华谊拍卖有限公司 拍卖公告

受委托，本公司将于2014年10月9日上午10时在宁波市江南路673号高新区创新大厦三楼宁波市公平公共拍卖服务中心举行拍卖会。

一、拍卖标的：位于余姚市泗门镇星海嘉苑的部分房地产，其中包括住宅及商铺，证载建筑面积共计10416.01m<sup>2</sup>，另有少量车库、车位及储藏室。标的进行整体拍卖。起拍价：3850万元，保证金：400万元。

二、标的咨询、看样：即日起至2014年10月8日下午4时止或提前与拍卖公司联系预约看样。

三、保证金及竞买登记：竞买人须于2014年10月8日下午4时前将拍卖保证金汇入本公司账户（户名：宁波华谊拍卖有限公司，账号：39012001040015970，以实际到账为准）。并于2014年10月8日下午5时前凭银行收款凭证及有效身份证件（均为原件）到本公司办理竞买登记手续（如需办理委托拍卖手续，须竞买人和被委托人同时到场），或者先将银行收款凭证、有效身份证件及联系方式传真至拍卖公司，并携带原件于2014年10月9日上午9:30前到拍卖会现场办理竞买登记手续。

四、拍卖方式：有保留价的增价拍卖，不到保留价不成交。

五、与本标的有利害关系的当事人请于拍卖日到场。

六、咨询电话：87200628 87212000（传真）

七、公司地址：宁波市中山路93号5楼

八、工商监督电话：0574-87903083

九、未尽事宜详见拍卖专场资料，或拍卖中心网（[www.nrbpmzx.com.cn](http://www.nrbpmzx.com.cn)）及拍卖公司网站（[www.nrbhypm.com](http://www.nrbhypm.com)）查询。

## 定格经典 激荡新生 第十届宁波汽车文化节盛大开幕



第十届宁波汽车文化节

预示着本届文化节马不停蹄地启程前行。

高挑、抢眼的车顶舞蹈，让宁波车主再次领略了人、车生活的另类风情和艺术。

正所谓十年磨一剑。十年来，在

政府及主管部门的支持下，在社会各界的帮助以及组委会全体成员的努力下，大家一步一个脚印，不断探索和创

新，成就了今天的宁波汽车文化节十周年庆典。回顾宁波汽车文化节这十年来的历程，许多难忘的画面至今

记忆犹新，从第一届的小试牛刀，以

开展室内现场订车会开始，到如今如

今的规模，宁波汽车文化节已经

发展成为全国知名的汽车文化盛

典，也融入了一年又一年的创新发展。

“十年”对过往的经典是一次总

结，更是对绚烂未来展望的新高起点。

汽车行业从1.0时代走到了现在的3.0时代，这是宁波这座伟大城市

所赋予的机遇和平台，在这个平台

中，行业主管单位、保险、银行、媒

体的汽车行业通过高效的资源整合，

构建起一艘产业航母，从过去从赢的

格局，转变为当下共赢的局面。

“定格经典，激荡新生”这是本届

汽车文化节对“十年”的特别定义。

在这一刻金时代的特殊背景下，第十届汽

车文化节不仅仅是要做一次经典的回

顾，更要对宏伟的未来积极展望。我们

有理由相信，宁波汽车文化节的持续举

办将一步步提升宁波市民的汽车消费理

念，提高汽车生活品质，享受更多的优

质汽车服务。

技术支持：宁波市机动车维修行业协会

协办单位：宁波市汽车流通协会

主要内容：展示宁波市汽车4S店销售顾问、

服务顾问、油漆工技能技术风采

★和丰千人汽车团购会

10月31日晚

地 点：和丰创意广场珍宝贝

主办单位：宁波桥辰集团有限公司